
 

 

 

 

Tradiční akcí (kterou garantuje zejména úsek praktického vyučování) je setkání čerstvých absolventů tříletých 
oborů vzdělání školy se zástupci zaměstnavatelské sféry. Při nich informují firmy absolventy o možnostech jejich 
zaměstnávání, prezentují činnosti a předpokládanou budoucnost firem. Součástí setkávání je také beseda  
a slavnostní předání výučních listů, vysvědčení o závěrečných zkouškách, certifikátů, europassů a drobných 
upomínkových dárků absolventům. Akcí se zúčastňují pravidelně i zástupci Hospodářské komory ČR. 

    

    

    

    

    

    

 
 

   

 Pozvání absolventů.   Nezbytná vstupní prezence.  

    

    

    

    

    

    

 
 

  
 
 

 Zahájení a přivítání hostů.   Prezentace činnosti školy – Projekt ITO.  

    

    

    

    

    

    

 
 
   

 Zástupci Meopty a Pohonů Přerov vs výstavka skript.   Vystoupení Ing. Havelky za HK ČR.  

    

    

    

    

    

    

 

 

  

 

 

 Poslední kontrola dokumentů před vydáním.   Absolventka oboru Optik přebírá dárek od Meopty.  
 



 

Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky. 

 

Část jednoho ze zápisů o průběhu takovéto nebo podobné akce: 
 

 

 

 

 

 

 

 

ZÁPIS  ZE  SEMINÁŘE (WORKSHOPU) 

"Setkání žáků a pedagogů se zástupci firem a slavnostní předání výučních listů a certifikátů žákům“ 

Identifikace projektu: 

Program: "OP Vzdělávání pro konkurenceschopnost“ 

Název projektu: "Inovace výuky technických předmětů pro zvyšování konkurenceschopnosti žáků" 

Registrační číslo: CZ.1.07/1.1.04/02.0084 

  
Datum konání:  24. červen 2011 

Čas konání:  10:00 hodin 

Místo konání: Pavilon P2 na SŠT Přerov, Kouřílkova 8 
 

Program:  

1. Zahájení. 
2. Seznámení s výstupy projektu ITO1 a s ukázkami výukových materiálů. 
3. Informace o výsledcích přijímacího řízení a o absolventech školy. 
4. Prezentace firem a nabídka pracovních míst. 
5. Slavnostní předání výučních listů, vysvědčení o ZZ a certifikátů absolventům. 
6. Závěr. 

 

Ad1)  Seminář zahájil Ing. Anděl – odborný koordinátor projektu ITO 1 - přivítal a představil přítomné hosty 

z firem a institucí (dle prezenční listiny 1), pedagogy zainteresované v projektu a třídní učitele, čerstvé 

absolventy školy (viz prezenční listiny č. 2 a 3). 

Ad2)  Dále seznámil přítomné s výstupy projektu ITO 1 a jeho dalším pokračováním, a to formou prezentace, 

ukázkami výukových materiálů a komentářem k fotografiím a dokumentům na nástěnkách v pavilonu 

P2 (podrobněji si je někteří účastníci prohlédli i po skončení akce). 

Ad3) Ing. Anděl seznámil přítomné se stávajícími výsledky přijímacího řízení a počtech nynějších absolventů 

s tím, že se zaměřil zejména na tříleté obory vzdělání a prognózu do budoucna. 

Ad4)  Proběhla prezentace firem od jejich přítomných zástupců na semináři (v pořadí dle příslušné prezenční 

listiny), kteří také právě vyučeným žákům nabídli i pracovní uplatnění. O problémech řemesel 

pohovořil také zástupce HK ĆR Ing. Havelka, který současně poblahopřál žákům, kteří získali certifikát 

HK ČR dle stanovených pravidel (Lenárd, Zehnal v oboru Obráběč kovů). 

Ad5)   Absolventům školy byly předány slavnostním způsobem výuční listy, vysvědčení o ZZ, europassy spolu 

s drobnými dárky od firem. 

Ad6)   Zúčastnění zhodnotili úroveň spolupráce školy a firem a dohodli se na dalším prohlubování. 


